

**ЗВІТ**  
**про виконання плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції**  
**Національної служби здоров'я України за 2023 рік**

№ з/п	Заходи	Строк виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Організація роботи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності НСЗУ	Січень – квітень 2023 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. З дотриманням вимог Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції, відповідно до наказу НСЗУ від 21 листопада 2022 року № 629 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національної служби здоров'я України» (зі змінами), проведено оцінювання корупційних ризиків у форматі самооцінювання.
2	Забезпечення підготовки антикорупційної програми НСЗУ за результатами оцінки корупційних ризиків та визначення заходів з їх усунення	Січень – квітень 2023 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Підготовлено та подано Голові НСЗУ проект Антикорупційної програми НСЗУ на 2023-2025 роки за результатами оцінки корупційних ризиків та визначення заходів з їх усунення. Видано наказ Національної служби здоров'я України від 26.04.2023 року № 252 «Про затвердження



				Антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки».
3	Здійснення моніторингу стану виконання Антикорупційної програми НСЗУ на 2021-2022 роки	Січень 2023 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Підготовлено Звіт за результатами моніторингу стану виконання заходів Антикорупційної програми Національної служби здоров'я України на 2021-2022 роки за II півріччя 2022 року, а також звітна інформація про виконання заходів, передбачених антикорупційною програмою, надана до Національного агентства з питань запобігання корупції через «Електронний кабінет уповноваженого» в установленому ним порядку.
4	Спільно з Департаментом управління персоналом забезпечення якісного добору, вивчення і розстановки кадрів з урахуванням особливостей, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану в Україні	Постійно	Департамент управління персоналом, Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. За поданням Департаменту управління персоналом працівниками Відділу здійснювалося вивчення кандидатів на зайняття посад в НСЗУ, за результатами якого Департаменту управління персоналом надавалася відповідна інформація для врахування при прийнятті кадрових рішень.
5	Здійснення заходів з питань, що стосуються подання та контролю	Протягом року	Відділ з питань запобігання та	Виконано. У зв'язку з набранням

<p>за поданням декларацій суб'єктами декларування НСЗУ відповідно до вимог антикорупційного законодавства, з урахуванням правового режиму воєнного стану в Україні</p>		<p>виявлення корупції</p>	<p>чинності Законом України № 3384-ІХ, яким було відновлено обов'язок подання декларацій, повідомлень про суттєві зміни у майновому стані, відкриття валютних рахунків в установах банків нерезидентів, а також проведення спеціальних перевірок, Відділом проведено в онлайн режимі навчальні заходи (14 листопада 2023 року для усіх працівників НСЗУ та додатково 22 листопада 2023 року для працівників Міжрегіональних департаментів НСЗУ), надіслано інформаційно-роз'яснювальні листи діючим працівникам НСЗУ, суб'єктам декларування, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави і не подавали декларації на добровільних засадах під час проходження служби та після звільнення та тим які перебувають у соціальній відпустці або відпустці без збереження заробітної плати, незалежно від місця проживання суб'єкта декларування. Також Відділом здійснено заходи по вилученню з відкритого доступу декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>
--	--	---------------------------	---

6	Надання консультаційної допомоги суб'єктам декларування щодо особливостей додержання вимог фінансового контролю з урахуванням дії правового режиму воєнного стану	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Надані необхідні рекомендації, роз'яснення, методичну, консультаційну та практичну допомога усім суб'єктам декларування, які цього потребували. Підготовлено та розповсюджено через засоби корпоративного зв'язку НСЗУ відповідні інформаційно-роз'яснювальні матеріали про особливості подання декларації в умовах воєнного стану.
7	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Постійно.	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Працівникам НСЗУ постійно надаються консультації та роз'яснення з питань щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, зокрема під час вступного інструктажу при вступі особи на державну службу, а також за інших обставин, які виникають у працівників НСЗУ під час виконання ними службових обов'язків. Розроблено та надіслано працівникам НСЗУ навчально-презентаційні матеріали на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів в Національній службі здоров'я України».
8	Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання	Постійно	Відділ з питань запобігання та	Виконано. Проводиться вивчення та з'ясування

	конфлікту інтересів у працівників НСЗУ		виявлення корупції	можливих факторів, що можуть впливати на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень у новопризначених працівників.
9	Організація роботи та взяття участі у службовому розслідуванні, яке проводиться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства з питань запобігання корупції	За наявності відповідних підстав	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. У 2023 році службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб не проводилось.
10	Ведення обліку державних службовців НСЗУ, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень	Постійно, у разі наявності	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Державні службовці НСЗУ до відповідальності за вчинення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень не притягалися.
11	Наповнення актуальною інформацією щодо антикорупційної діяльності в	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення	Виконано. З урахуванням обмежень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану в

	НСЗУ рубрики «Запобігання та виявлення корупції» на офіційному вебсайті НСЗУ, з урахуванням обмежень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану в Україні		корупції	Україні, здійснено наповнення рубрики «Запобігання та виявлення корупції» на офіційному вебсайті НСЗУ, в якій розміщено відповідну інформацію щодо антикорупційної діяльності в НСЗУ. Також, в рамках виконання заходів Антикорупційної програми НСЗУ на 2023 - 2025 роки, спільно з Департаментом комунікацій здійснено впорядкування підрубрики «Запобігання та виявлення корупції» офіційного вебсайту НСЗУ, шляхом розробки тематичних підрубрик та наповнення їх відповідною актуальною інформацією.
12	Надання працівникам НСЗУ методологічної та консультативної допомоги щодо дотримання окремих положень антикорупційного законодавства	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Надано необхідні рекомендації, роз'яснення та практичну допомогу з питань дотримання окремих положень антикорупційного законодавства усім працівникам та кандидатам на посади державної служби в НСЗУ, які цього потребували.
13	Здійснення інструктажів з врученням відповідних пам'яток (попереджень), новопризначених працівників НСЗУ та працівників, які звільняються, про обмеження, заборони та зобов'язання,	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Проведено вступні інструктажі щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, урегулювання

	встановлені Законом України «Про запобігання корупції»			конфлікту інтересів. Крім того, кожний працівник в обов'язковому порядку при вступі на державну службу під підпис ознайомлювався з Попередженням про обмеження, заборони та зобов'язання, встановлені Законом України «Про запобігання 5 корупції», пов'язані з прийняттям на роботу до державного органу.
14	Забезпечення функціонування каналів антикорупційних комунікацій відповідно до вимог чинного антикорупційного законодавства	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Відповідно до вимог чинного антикорупційного законодавства забезпечено функціонування каналів антикорупційних комунікацій в НСЗУ. Цілодобові канали працюють в автоматичному режимі, зокрема, телефон «гарячої лінії», веб інтерфейс, електронні поштові скриньки для громадян та працівників НСЗУ, з можливістю надіслання анонімних повідомлень. Інформація щодо каналів розміщена на офіційному вебсайті та внутрішньому порталі НСЗУ. Відділом здійснено заходи щодо підключення НСЗУ до Єдиного порталу повідомлень викривачів корупції.
15	Опрацювання звернень і запитів, що надходять на антикорупційні канали НСЗУ	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення	Виконано. Усі звернення, що надійшли на антикорупційні канали НСЗУ

			корупції	розглянуті згідно з чинним законодавством та внутрішніми організаційно-розпорядчими документами.
16	Надання методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захисту викривачів	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Новопризначеним працівникам, надається під підпис Пам'ятка щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захисту викривачів. Розроблено та надіслано працівникам НСЗУ навчально-презентаційні матеріал на тему «Викривачі корупції. Гарантії їх захисту за законодавством України».
17	Здійснення аналізу потенційних та наявних контрагентів НСЗУ	Постійно	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Здійснено аналіз потенційних та наявних контрагентів НСЗУ під час проведення публічних закупівель, зокрема, при погодженні заявок на проведення закупівель, розгляді проектів договорів, вивченні переможців відкритих торгів тощо.
18	Опрацювання та візування проектів наказів НСЗУ з основної діяльності, адміністративно-	Протягом кварталу	Відділ з питань запобігання та виявлення	Виконано. Забезпечено у повному обсязі опрацювання та візування проектів



	господарських питань та кадрових питань		корупції	наказів НСЗУ з основної діяльності, адміністративно-господарських питань та кадрових питань.
19	Аналіз стану виконання Плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції на 2023 рік та підготовка звіту за результатами його виконання	Січень 2024 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Здійснено аналіз стану виконання Плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції НСЗУ на 2023 рік та підготовлено звіт за результатами роботи.
20	Розробка та затвердження Плану роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції на 2023 рік	Грудень 2023 року	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. Розроблено та затверджено План роботи Відділу з питань запобігання та виявлення корупції НСЗУ на 2024 рік.

В.о. начальника Відділу з питань  
запобігання та виявлення корупції

Андрій КОСТЮЧЕК